Werkblad: Erbijsommen tot 1 met drie decimalen

Rekenen - Bewerkingen

Oefening 1
0,246 + ____ = 0479 ' 0280 + ____ = 0516
Oefening 2
0,046 + ____ = 0238 ' 0251 + ____ = 0529
Oefening 3
0,262 + ____ = 0453 1 0194 + ____ = 0,763
Oefening 4
0,48 + ____ = 0617 ' 0135 + ____ = 0933
Oefening 5
0,464 + ____ = 0655 ' 035 + ____ = 0,99
Oefening 6
0,038 + ____ = 046l ' 0038 + ____ = 0614
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Werkblad: Erbijsommen tot 1 met drie decimalen |

ANTWOORDEN

Rekenen - Bewerkingen

Oefening 1

0,246 + 0,233 = 0,479 i 0,280 + 0,236 = 0,516
Oefening 2

0,046 + 0,192 = 0,238 1 0251 + 0278 = 0,529
Oefening 3

0,262 + 0,191 = 0,453 E 0,194 + 0,569 = 0,763
Oefening 4

0,418 + 0,199 = 0,617 1 0135 + 0,798 = 0,933
Oefening 5

0,464 + 0,191 = 0,655 i 0,354 + 0,615 = 0,969
Oefening 6

0,038 + 0,423 = 0,461 E 0,038 + 0,576 = 0,614

© JuniorEinstein.nl Online oefenen | Educatieve boeken | Werkbladen | Educatieve materialen



